Вопрос №6

Как порождаются параллельные процессы в системе Linda? 

	

	[image: image1.wmf]при вычислении аргументов функции eval

	[image: image2.wmf]при входе в параллельную секцию

	[image: image3.wmf]верного ответа нет

	[image: image4.wmf]никак

	[image: image5.wmf]при запуске программы


Отметьте верные утверждения: 

	

	[image: image6.wmf]MPI - это сокращение от My Personal Identifier.

	[image: image7.wmf]MPI - это сокращение от Message Passing Interface.

	[image: image8.wmf]MPI - это сокращение от Multiple Parallel Interface.

	[image: image9.wmf]Функция MPI_Comm_rank определяет число линейно независимых строк матрицы инцидентности параллельных процессов.

	[image: image10.wmf]Каждый параллельный процесс в MPI имеет номер.

	[image: image11.wmf]SPMD - это сокращение от Single Program Multiple Data.

	[image: image12.wmf]Использовать функции MPI можно только после вызова MPI_Init.

	[image: image13.wmf]Функция MPI_Comm_size определяет общее число запущенных параллельных процессов приложения.


\
Вопрос №11

Посылка сообщения с блокировкой (MPI_Send) означает, что возврат из функции произойдёт тогда, когда: 

	

	[image: image14.wmf]сообщение принято адресатом;

	[image: image15.wmf]сообщение покинет процесс;

	[image: image16.wmf]можно повторно использовать параметры данной функции;

	[image: image17.wmf]адресат инициировал приём данного сообщения.

	[image: image18.wmf]сообщение покинет процессор;


Ответ 3
Вопрос №12

В программе лишь 40% операций может выполняться параллельно. Какова, согласно закону Амдала, верхняя грань для ускорения, которое может быть получено для этой же программы на 5 процессорах? 

	

	[image: image19.wmf]40

	[image: image20.wmf]верного ответа нет

	[image: image21.wmf]5/3

	[image: image22.wmf]3/5

	[image: image23.wmf]5

	[image: image24.wmf]25/17


Ответ 25/17
Вопрос №14

В компьютере есть 7 параллельно работающих устройств, каждое из которых может выполнить операцию за 7 единиц времени. За какое минимальное время этот компьютер обработает 7 независимых операций? 

	

	[image: image25.wmf]13

	[image: image26.wmf]1

	[image: image27.wmf]8

	[image: image28.wmf]7

	[image: image29.wmf]14

	[image: image30.wmf]3

	[image: image31.wmf]верного ответа нет

	Ответ 7 ед врем

	Вопрос №16

	Какие утверждения о структуре памяти CRAY C90 верны:

	[image: image32.wmf]выборка данных с шагом 640 приведёт к максимальному числу конфликтов на уровне секций и подсекций

[image: image33.wmf]конфликты при доступе в память могут возникать только при одновременной работе двух и более процессоров

[image: image34.wmf]вся память разделена на секции, каждый процессор имеет доступ только к своей секции

[image: image35.wmf]выборка элементов массивов из памяти, выполняющаяся с шагом 1, 5 или 15, проходит без конфликтов как на уровне секций, так и на уровне подсекций

[image: image36.wmf]в максимальной конфигурации память компьютера разбивается на 1024 банка




	


За какое время можно сложить 512 чисел на 1000 процессорах по схеме сдваивания, если два числа складываются за 1с, а временем на передачу данных между процессорами можно пренебречь: 

	

	[image: image37.wmf]1c

	[image: image38.wmf]10с

	[image: image39.wmf]верного ответа нет

	[image: image40.wmf]9c

	[image: image41.wmf]511c

	[image: image42.wmf]1000c

	[image: image43.wmf]11с


Ответ 9с

Вопрос №19

Какие утверждения о регистровой структуре одного процессора CRAY C90 верны 

	

	[image: image44.wmf]один набор из восьми векторных регистров разделяется всеми процессорами данного компьютера

	[image: image45.wmf]все регистры в процессоре представлены в виде двух наборов: основной набор и вспомогательный набор

	[image: image46.wmf]функциональные устройства процессора связаны с регистрами основных наборов A, S, V, но не связаны с регистрами промежуточных наборов B и T

	[image: image47.wmf]векторный регистр может хранить одновременно 128*64=8192 элемента массива вещественных чисел

	[image: image48.wmf]регистры наборов A, B, S, T и V имеют прямую связь с оперативной памятью


Вопрос №24

Отметьте, какие утверждения об операционной истории (ОИ) программы верны: 

	

	[image: image49.wmf]ОИ - это линейный ориентированный граф, каждая вершина которого имеет не более одной входной дуги и не более одной выходной дуги

	[image: image50.wmf]число вершин в ОИ зависит от входных данных программы

	[image: image51.wmf]ОИ фрагмента программы не может совпадать с его графом управления

	[image: image52.wmf]ОИ любой программы можно построить с помощью статического анализа


Вопрос №23

Какие утверждения относительно теста Linpack, используемого при составлении списка Top500 самых мощных компьютеров мира, верны: 

	

	[image: image53.wmf]тест рассматривает решение системы линейных алгебраических уравнений с плотной матрицей

	[image: image54.wmf]матрицы, используемые в тесте Linpack для современных компьютеров, могут достигать размера 10^6*10^6 и больше.

	[image: image55.wmf]можно использовать матрицы любого размера

	[image: image56.wmf]нельзя менять внешнюю, вызывающую часть теста, но можно вносить изменения и в программу, и в алгоритм решения системы линейных алгебраических уравнений 

	[image: image57.wmf]чем меньше матрица, тем быстрее выполнится тест, и тем выше окажется компьютер в списке Top500


Вопрос №27

Производительность компьютера, достигнутая при выполнении некоторой программы, выражена в Tflop/s. Это значение говорит о: 

	

	[image: image58.wmf]средней скорости выполнения данным компьютером арифметических операций над вещественными числами, представленными в форме с плавающей запятой

	[image: image59.wmf]среднем количестве операций над вещественными данными, представленными в форме с фиксированной запятой, выполненных за секунду в процессе обработки данной программы

	[image: image60.wmf]общем числе команд, выполненных за время работы программы

	[image: image61.wmf]средней скорости выполнения данным компьютером арифметических операций над вещественными числами, представленными в форме с плавающей запятой, достигнутой при выполнении данной программы

	[image: image62.wmf]высокой реальной производительности данного компьютера


Вопрос №45

На некотором компьютере отработала программа, и определена реальная производительность в Mflop/s и MIPS. Какие соотношения между Mflop/s и MIPS могут оказаться верными: 

	

	[image: image63.wmf]Mflop/s = MIPS

	[image: image64.wmf]Mflop/s < MIPS

	[image: image65.wmf]Mflop/s < 10*MIPS

	[image: image66.wmf]Mflop/s > MIPS

	[image: image67.wmf]Mflop/s = 0
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